Проверочная работа по экономике 11 класс

по теме: «Как банки создают деньги»

1. Банк имеет депозиты на сумму 500 000 руб. Норма обязательных резервов равна 20%. Тогда максимально возможная сумма, на которую банк может предоставить кредиты, составит:

А) 100 000 руб.

Б)  200 000 руб.

В)  300 000 руб.

Г)  400 000 руб.

      2.   Если в экономике усиливается инфляция, то, скорее всего, Центральный банк:

            А)  снизит норму обязательных резервов;

            Б)  увеличит норму обязательных резервов;

            В)  расширит предоставление кредитов коммерческим банкам;
            Г)  не предпримет никаких действий, так как не обязан контролировать 

            инфляционные процессы  в стране.

3 При приёме вклада на 300 000 рублей банк отчислял в обязательные резервы 

45000 руб. После изменения Центральным банком резервных требований  банку

пришлось отчислять 54 000 руб. Это означает, что Центральный банк:

А)  снизил норму обязательных резервов с 20% до 15%;

Б)  повысил норму обязательных резервов с 18% до 24%;

В)  снизил резервные требования с 18% до 15%;

Г)  увеличил норму обязательных резервов с 15% до 18%.

      4.   Величина резервов коммерческих банков зависит от:

            А)  величины кредитов, выданных банком;

            Б)  величины депозитов банка;

            В)  нормы обязательных резервов;

            Г)  ответы (б) и (в) верны.

      5.   После получения новых вкладов и отчислений в обязательные резервы положенной     
            суммы, у банка осталось 700 000 рублей. Если он целиком использует их для 

            выдачи ссуд, то при норме обязательных резервов 14% максимально возможное 

            расширение предложения денег в результате кредитной эмиссии составит (без 

            учёта первоначальной суммы новых вкладов):

            А) 5 000 000 руб.;

            Б)  840 000 руб.;

            В)  5 800 000 руб.;

            Г)  1 200 000 руб.

